TEMA 22 LOGICO MATEMATICO

MULTIPLICACION DE DECIMALES
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1. MULTIPLICA en forma abreviada.

01, 4.356x100= 11. 15,628 x 10000 =
02, 52,93x1000= 12, 284 x100=

03, 02x10= 13, B7.51x1000=
04, 0,38 x1000= 14, 86,8 x100 =

03, 2561x10= 15, 0,32x100=

0&, 19,784 » 1000 = 16, 0,052x1000=
ov. 21.6x100= 17, 2861x10000=
08, 32,54 310000 = 18, 961x1000=
04, 0,822x10= 18, 47.2x1000=
10, 29,03 x100= 20, 0,004 x100=

2. MULTIPLICA.

327 % 4,69 % 2836 % 51213 x
5 7 ] g
38 9x 525« 276X 3.95x
47 0,3 8.2 46
4,63 x 8,26 x 974 x 628 x

2,91 437 5,87 3,05
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3. RESUELVE problemas.
1) Yesenia compra tres textos escolares a S/. 32,50 cada uno y dos lapiceros por S/. 12,30.
¢Cuantos tiene que pagar?
RESOLUICION RESPLESTA

2) Pedro compré 4 lotes de terreno de 186,50 m? cada uno. ;Cuantos m? tiene en total?

RESCLUCION RESPUESTA

3) Alex compro 3 pelotas a S/. 11,20 cada uno. Si pago con S/. 50. ¢Cuanto recibi6 de vuelto?

RESOLUCION RESFUESTA

4) Carmen tiene 7,2 afios, Lupe tiene el triple que Carmen; Bety tiene 9,7 afios. ; Cuantos suman
todas las edades?

RESCLUCION RESPUESTA
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5) Tengo una caja con 37 bolsas de azucar. Si cada bolsa pesa 1,75 kg. ¢Cuénto pesa en total la
caja?
RESCLUCICN RESPUESTA

6) Consuelito debe comprar 3 lapiceros, si cada uno cuesta S/. 0,70. ;cuanto es su vuelto si paga

con una moneda de S/. 5?
RESOLUCIEN RESPUESTA

7) Teresita necesita 9 pafales, si cada uno cuesta S/. 0,80. ;Cuanto gastara?
RESOLUCION RESPUESTA

DIVIERTETE
USA los numeros del 1 al 7 de modo que la suma de 2 cifras contiguas de como resultado el
numero de arriba.




